
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën -— Herstel en Toeslagen

[ ota Tekenversie D2 KV Kouwenhoven en Saris

Aanleiding

Bijgaand treft u naar aanleiding van uw opmerkingen de D2-tekenversie van de

Kamervragen Kouwenhoven en Saris.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met de aanbiedingsbrief en antwoorden dan verzoeken wij u de

brief te tekenen mede namens de minister van SZW en staatssecretaris P&I.

e Gaat u akkoord met het meezenden van de onderhavige beslisnota en de

eerdere nota 514204 (bijgevoegd), conform de beleidslijn Actieve

Openbaarmaking? Omlijnde delen worden gelakt.

Kernpunten
« Het wetsvoorstel verbetermaatregelen toeslagen en aanpassing termijnen

hersteloperatie toeslagen is heden (9 december 2025) ook door de Eerste

Kamer aangenomen. De tekst in antwoord 2 is daarom iets aangepast.

Communicatie

Niet van toepassing,

Politiek/bestuurlijke context
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DGFZ/DB&T

DGT/SR&B

Persoonsgegevens

Datum

9 december 2025

Notanummer

2025-0000610147

Bijlagen
1: Brief + antwoorden

2. Nota 514204
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De problematiek die beschreven wordt is deels inherent aan het huidige toeslagenstelsel
met voorschotten. Een nieuw kabinet dient zich te buigen over de toekomst van het

stelsel. De Kamer heeft op 18 november 2025 een uitstelbrief voor deze set ontvangen

in verband met een zorgvuldige afstemming met SZW.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Ministerie van Financiën

TER BESLISSING DGFZ/DB&T
Aan DGT/SR&B

de staatssecretaris van Financiën — Herstel en Toeslagen

Persoonsgegevens

Datum

7 november 2025

Kamervragen Kouwenhoven en Saris
Notanummer

2025-0000514204

Bijlagen
il, Aanbiedingsbrief +antwoorden
2, Artikel NOS

Aanleiding

Bijgaand treft u de antwoorden op de Kamervragen van de leden Kouwenhoven en Saris

over het NOS bericht ‘Terugbetaling toeslagen leidt steeds vaker tot problemen bij

burgers’ (zie bijlage). hieu

Beslispunten VE SU

e Kunt u instemmen met de aanbiedingsbrief en antwoorden? Zo ja, dan

verzoeken we u de aanbiedingsbrief te ondertekenen.

e Gaat u akkoord met het meezenden van de onderhavige beslisnota, conform de

beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen worden gelakt.

Kernpunten
e In de antwoorden worden de knelpunten/tekortkomingen in het huidige

toeslagenstelsel beschreven. Ook wordt aangegeven dat er voor het huidige

stelsel verbetermaatregelen zijn ingediend bij de Kamer en wordt verzocht om

deze spoedig in behandeling te nemen. Tevens worden de nog in te dienen

wetsvoorstellen ter verbetering genoemd (rondom toeslagpartnerschap en pro-

actieve dienstverlening).
e Deze set is ambtelijk afgestemd met SZW en wordt separaat ook aan de

minister van SZW voorgelegd. Voorstel is dat u deze set “mede namens” de

minister van SZW verstuurd.

e De deadline voor deze vragen is 17 november 2025.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

De problematiek die beschreven wordt is deels inherent aan het huidige toeslagenstelsel
met voorschotten. Een nieuw kabinet dient zich te buigen over de toekomst van het

stelsel.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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